CamocrosiTesibHas padora (UTOrM 3-i YEeTBEPTH)
1 BapuaHnT.
3amava 1.
Y Jlensl 85 pyouaen. Ona KynuJia TeTpaab 3a 25 pyosen u

JHEBHUK 32 46 pyoJieii. CkoJbKO0 py0Jiel ocTanoch y Jlensi?

IIpumepni 2.
+36 +52 +27 -90 -83
44 24 65 64 56

Ipumepsr 3.
Peniure nmo nedcTBUAIM.
74 - (23+47)= 36+(60-45)=

3anaua 4.
HauepTuTe npsiMOyroJibHUK €0 cTopoHamu 2¢M 1 7cm. Halaure
nepuMeTp NPAMOYIroJIbHUKA.

IIpumepsi S.
X-34=46

2 BapHuaHT.
3agaua 1.
Ha Betrke cuaeau 75 Bopon. CHauasa yjerenau 35 BOPOH, a MOTOM

emié 27 BopoH. CKOJbKO BOPOH OCTAJOCH HA BeTKe?

IHpumepsr 2.
+42 +34 +58 -80 -96
38 53 35 56 59

IHpumepsr 3.
Peniure nmo nedcTBUAIM.
65-(24+36)= 47+ (70-53) =

3anaua 4.
HauepTuTe npsiMoyrojbHUK co cropoHamu 3cm u 8cm. Hainure
IepuMeTpP NPAMOYI0JIbHHKA.

IIpumepsr 5.
X-45=55





